

青岛出租车增收燃油附加费

明起打车,市民要多花1元钱

本报4月18日讯(记者 孟艳 赵波) 从20日起,市民打车要多花1元钱了。青岛市物价局、青岛市交通委员会近日下发通知,岛城目前汽油价格已高于本市加收燃油附加费的油价标准,决定从2011年4月20日零时起,对市内四区及崂山区、城阳区营运的客运出租汽车加收1元钱燃油附加费。

各相关单位完成了燃油附加费提示标签和专用发票的印制工作,从18日下午起向各客运出租企业发放,4月19日下午起,各企业统一向所属出租汽车从业人员发放。燃油附加费提示标签统一张贴在出租汽车副驾驶工作台正前方。

青岛市汽油价格从2011年4月7日起上调,其中,93#汽油零售价格由每升7.10元上调为7.50元。根据青岛市《关于调整

客运出租汽车运价政策的通知》中“以93#汽油为油价联动燃油代表品,当油价上涨为每升7.07元(含7.07元)—8.07元(不含8.07元)区间时加收燃油附加费,具体标准为每客运车次1元”的规定,青岛市物价局、市交通委员会近日下发通知,决定从2011年4月20日零时起,在市内四区及崂山区、城阳区营运的客运出租汽车加收燃油附加费,加收标

准为每客运车次1元。物价局的工作人员提醒市民,燃油附加费在计价器显示金额之外由驾驶员向乘客另行收取。营运的客运出租车必须在车内醒目位置张贴行业主管部门印制的交费提示,并提供燃油附加费专用发票,否则,乘客有权拒绝交纳。

按照岛城油价联动办法中“实施油价联动方案后,如政府发放出租车燃油补贴,则按补贴的标准和时限折算为油价,如折算后的油价仍在油价联动机制区间内,则继续收取燃油附加费;如低于油价联动机制油价区间,则停止收取燃油附加费”的规定,价格主管部门将会同有关部门根据中央财政对出租车行业临时油价补贴实际发放情况,对客运出租汽车加收燃油附加费的油价区间进行调整或予以抵扣。

百棵苹果树深夜被腰斩

烟台一果农欲哭无泪

本报烟台4月18日讯(记者 钟建军 实习生 王利丽) 9日晚上,烟台市栖霞一果农家的140余棵苹果树,不知被谁用电锯拦腰锯断。12日晚上,他家猪舍后面存放的柴草又被人放火。目前,烟台市栖霞庄园派出所已介入调查。

“当天下午6点从苹果园回了趟家,睡到次日凌晨3点,我就来到果园看门。”18日上午,栖霞庄园街道办事处北岩子口村的吴先生十分气愤地说,10日凌晨3点,他来到果园后,发现屋里的灯泡没了,他在屋子里找了一圈也没有找到。凌晨5点天色渐亮,他发现了令他难以置信的一幕:“果园里的140余棵苹果树,竟然被人用电锯拦腰锯断。”

12日,他在苹果园里搭建的猪舍后面存放的柴草,又被人放火烧了。幸好扑救及时,没有造成更大损失。“我现在整天提心吊胆,欲哭无泪。”吴先生说。

18日上午,记者来到吴先生的果园看到,在这一亩多地里,一共有140多棵苹果树,全都被锯断,果树有碗口粗,被割断的树枝横七竖八地躺在地上。“种的这140多棵苹果树,是我们一家人主要的经济来源,一年卖苹果能卖一万五千元。”他说,本来4、5月份苹果树就要开花了,现在一切都成空了。

吴先生介绍,他平时老实本分,与人无仇,只是近期他耕种的这一块苹果地将被征用,相关补偿条件还没谈拢。据了解,烟台市栖霞庄园派出所已介入,对此事进行调查。



140多棵果树被腰斩。 钟建军 摄

银行门口女子被抢22万

监控录像留下线索,三名嫌犯均落网

民警发现一黑衣男子在银行内多次进出,不取排队号,不办理业务,挨在取款人附近观望,并且装着打电话的模样不停地在银行大厅内走来走去,形迹十分可疑。民警判断这次案件可能是一人在银行内盯梢,两人实施抢劫。

本报济宁4月18日讯(记者 黄广华 见习记者 韩伟杰 实习生 张梦西 通讯员 石华) 一人在银行内盯梢寻找作案目标,另外两人根据信息骑车在银行外伺机抢走。近日,陈龙等三人因在银行外抢走22万元,被警方报请检方批捕。

济宁市中区公安局阜桥派出所副所长翟涛告诉记者,3月12日15时许,该所接报警称,市民林女士的挎包在建设路一银行门口被两名骑摩托车的男子抢走,包内放有刚从银行取出的224600元现金。接报警后,民警迅速赶往案发现场。

得知嫌疑人作案后驾车沿建设路由北向南逃跑,民警立即驾车沿建设路一直追,但没有追上。民警立即赶回现场,调取了银行的监控录像。

在警方提供的监控录像上记者看到,3月12日14时45分许,林女士去济宁市公交公司对面的圣泰银行取钱,轿车放在银行门口的路边。取钱后林女士将现金放在包里,挎在左肩上走出银行。录像上显示,就在林女士走出银行的时候,两名男子骑着一辆白色的踏板摩托车就停在林女士的车后边,就在林女士用右手开车门时,该摩托车开了过

来,其中一男子跳下摩托车将林女士的挎包一把抢走,差点把林女士拽倒,然后同另一名骑摩托车的男子向建设路南端驶去。整个过程不超过3秒钟。

民警对银行内外监控录像及附近街道监控进行调查取证,并走访询问案发时的见证人。通过反复观看监控录像,民警发现一黑衣男子在银行内多次进出,不取排队号,不办理业务,挨在取款人附近观望,并且装着打电话的模样不停地在银行大厅内走来走去,形迹十分可疑。民警判断这次案件可能是一人在银行内盯梢,两人实施抢劫,而这名黑衣男子很可能就是盯梢报信者。

在仔细查看监控录像后,民警刻画出黑衣男子的具体面貌特征,并在数据库中查找比对此人,确定此人是曾因偷窃电动车被劳教的孟帅。随后,经过进一步摸排走访,民警锁定了另外两名犯罪嫌疑田雷和陈龙。3月17日9时许,民警将上述3名犯罪嫌疑人全部抓获,并追回赃款11万多元。

经审讯,三名犯罪嫌疑人承认了犯罪事实。目前,三人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。(文中涉案人员均是化名)



▲林女士(右下)一进银行,就被嫌疑人盯上了。

青岛交警实验证明 吃豆腐乳5分钟后 不会测出酒精

本报4月18日讯(通讯员 于昕 梁峰 记者 赵壁) 只是吃了豆腐乳,酒精测试仪一测酒精含量竟很高,近日,有青岛市民反映吃豆腐乳被测出“酒驾”。18日,市南大队做了一个实验,证实食用豆腐乳,使用漱口口水5分钟后,就不会测出酒精。交警提醒市民,在食用豆腐乳之类的物品后被民警查到,可以说明情况,稍后再进行测试。

18日,市南交警对食用豆腐乳、漱口口水以及藿香正气水后的人员进行酒精含量测试实验。刚食用豆腐乳或漱口口水后就检测,数值分别是190mg/100ml和923mg/100ml,都达到严重醉驾的程度。漱口后再测,数值明显下降,豆腐乳数值为23mg/100ml,漱口口水为141mg/100ml。而5分钟之后再测试,豆腐乳和漱口水的酒精含量数值都成了0mg/100ml。当测试人员服用藿香正气水时,明显感到口感较前两种重许多,经检测相对应的数值分别为926mg/ml、29mg/100ml、285mg/100ml。虽然5分钟后再测还能测出酒精含量,但是只要再过几分钟进行测试,数值就会恢复正常了。

交警提醒,市民在食用豆腐乳之类的食品后被民警查到,可以说明情况,稍后再进行测试。

▼嫌犯被抓后,警方缴获的嫌犯用赃款购买的电脑。

Table with multiple columns containing financial data, likely a stock market index or a list of companies and their performance metrics. The text is small and dense.